

# 遇上

## 宫墙红

## 金秋黄

## 杭城当季最美CP刷屏



红墙也是小朋友们秋游好去处 吴煌 摄

本报记者 吴煌

这几天,杭州受冷空气影响,气温骤降。

天气晴好,德寿宫的红墙是很多人不会错过的拍照打卡的必去之处。清晨的德寿宫,阳光越过梧桐枝桠的缝隙,温柔地倾泻在红墙青瓦上,檐脊处,片片灰瓦整齐排列,让人瞬间梦回千年。

而红色的围墙和墙边黄色的梧桐叶则是天生的一对CP。

不少摄影爱好者、汉服爱好者等赶到红墙脚下,在这儿拍上一组照片,妥妥

文艺范。秋游的一群孩子在红墙边席地而坐,一起分享美食,一起感受秋天,这种纯粹的快乐隔着屏幕都能感受到。

家住绍兴的王女士和几个小姐妹约好,一早就坐地铁赶过来。她们平时都喜爱拍照,在朋友圈里刷到了宫墙红的照片,觉得特别美,所以带了一箱子的行头准备好好拍一组写真。

一面面绝美的红墙,承载着历史沉淀感和独有的中式美学,也正日益成为当下流行的文化元素。金秋时节,快来打卡德寿宫的红墙,感受独特的中国式浪漫吧。

「自然

」介绍

49262856@qq.com

如果

希望

## 光照充足品质好 象山“红美人”提前上市 目前每斤30元左右,和去年持平

本报讯 随着初冬的脚步悄然临近,位于浙江象山的“红美人”果园迎来一年一度的丰收季节。

今年的象山“红美人”已提前上市,产量预计将创下新高,品质也是近年来最好的,价格和往年差不多,零售价在30元/斤左右。

2001年,第一棵“红美人”柑橘树漂洋过海从日本引进,落户象山县晓塘乡,经过20余年的精心培育,象山“红美人”种植技术日渐成熟。而这棵最早来到象山的柑橘树,就在“橘二代”顾芷宁的果园里。

“‘红美人’是我哥顾品去日本引进的,当时他才20岁。”顾芷宁回忆道,由于当时不懂技术,把“红美人”种在露天,导致挂果率低,碰到大雨或严寒霜冻,就会掉果,而且不易储存,后来才慢慢摸索改进了栽种技艺。

如今在顾芷宁的果园大棚里,种植有500多亩“红美人”,是当地种植面积最大的果园之一。她不仅采用了更精细化的栽培技术,还用上了2台无损筛果机器,在提升工作效率的同时,进一步提升了“红美人”的产品质量。

“今年品质是历年来最好的了。”顾芷宁欣喜地告诉记者,得益于今年风调雨顺,台风没有登陆象山,而且光照充足,十月份“红美人”即将成熟时的雨水也不多,因此今年的“红美人”糖分很高,“不仅如此,‘红美人’的成熟期还比去年提前了半个月,采摘期最晚可以到明年1月份。”

象山县农业农村局相关负责人表示,作为国内“红美人”的原产地,今年该县“红美人”柑橘种植面积达3.6万亩,总产量约5400万斤。

今年的象山柑橘节,16日将在顾芷宁的果园旁举办,届时她果园的中国第一棵“红美人”柑橘树产的柑橘将在现场拍卖。

本报记者 汪驰超



受访者供图



冬日荷花 吴煌 摄

## 已无接天莲叶碧 却有别样一抹红

### 11月的西湖边,居然还有荷花绽放

本报讯 最近的杭州,可以说是“一夜入冬”。一周时间内,大家从短袖秒切换羽绒服。不少朋友感叹:万事俱备,只欠冬被。

昨天早晨,杭州最低气温5.8℃(建德)~8.1℃(淳安)。今天夜里随着新一股冷空气的到货,降温、降水、大风齐上场。16日夜间,以及17日和18日的早晚,是气温的“低谷期”,冷彻心扉的感觉再度重演。

而就在新一轮低温中,杭州西湖北里湖和茅家埠的部分水域内,却有几株荷花在寒风中婀娜摇曳、惊艳绽放,成为冬日西湖里的一道奇景,引得不少穿上冬衣的游客赶来拍照打卡。

今年的荷花为啥能够超长待机,从

夏季一直延续到深秋乃至初冬时节还在坚挺绽放呢?记者联系采访了西湖景区水域管理处柳浪管理中心副主任俞阳洋。

俞阳洋介绍,这种荷花是西湖近年来培育试种的耐寒新品种“西湖秋韵”,“我们这种荷花的特点就是花期长、耐寒耐低温、花色也比较艳丽。花期能从6月初一直持续到10月底,今年更是坚守到了入冬之后,堪称‘西湖冬韵’。”

俞阳洋说,因为今年的冬天来得晚,前段时间气温一直都比较温和,所以荷花持续开放到了11月份,往年一般到10月底花期就结束了,所以想看的朋友要抓紧来观赏,不要错过冬日的这抹亮色。 本报记者 孙韵 吴煌